

女大学生路遇昏迷男子 送医后在病床前陪护一夜

网友:你就像天上最亮的那颗星,照亮了每一个人的心



王秀娟给醒来的男子喂饭

本报讯 火车站西广场上,过路的郑州女大学生王秀娟发现一男子昏迷不醒,将其送到医院,并守在病床边陪伴一夜等待男子醒来,确定男子身体无碍后,才匆匆赶去实习单位。

本报客户端对王秀娟的正能量举动进行报道后,引来全国多地网友传播点赞并留言,称王秀娟为“河南最美的女孩”“像天上最亮的那颗星”。

郑报融媒记者 汪永森 文/图



王秀娟在医院陪护昏迷的男子

路遇昏迷陌生男子 女生上前救助并送医

11月2日16时58分,郑州工业应用技术学院学生王秀娟路过郑州火车站西广场时,发现一名男子躺倒在地,上衣也向上掀起,附近商户称男子已昏迷长达半个小时。

王秀娟当即拨打120和110

求助,男子随后被送入郑大五附院接受救治。男子身上没有身份证和手机,王秀娟通过微信朋友圈发出寻找男子家人的信息。

当晚,本报客户端对王秀娟救助陌生人的义举进行报道,此事在网上迅速传播开来,本报热线及王秀娟本

人手机均收到大量网友留言。

王秀娟称,她将情况反映给大学路公安分局民警后,自己本可以离开,但男子仍处于昏迷状态,警方也迟迟未能确定男子及家人信息,她就主动陪伴在病床边,要等男子平安醒来才走。

病床前陪护到凌晨 喂男子吃饭喝牛奶

郑大五附院医护人员认为男子身有酒味,疑为酒精中毒。王秀娟守在病床边观察男子输液时的身体反应,附近同学闻讯也赶来和王秀娟一起陪护,直到昨日凌晨0时19分等到男子醒来。

此时,男子意识仍不太清楚,

肢体动作也不协调,王秀娟和同学分工照顾男子上厕所,并买来了拉面和牛奶。她将男子扶到病床边,喂男子吃完了一份拉面。

“他又闹着要吃饼和辣椒,那时候已经一点多了,和他解释外面没有饭店开门,又把我的一份面也喂给了他。”王秀娟说,男

子吃饱后说头晕,躺在病床上又睡着了。昨日凌晨4时24分男子第二次醒来,她喂了牛奶后,判断男子体力已基本恢复。

随后男子再次睡去,她和同学疲惫不堪,但希望能够尽快收获有关男子家人的信息,让男子和家人尽快团聚在一起。

网友点赞称其“河南最美的女孩”

昨日晨5时18分,男子第三次醒来,自称姓张,是郑州人,随后提供了母亲的手机号。

王秀娟拨通号码时,男子却一把抢过电话并对母亲说“我不想回家,你不用管我”。

王秀娟随后将男子昏倒路边、经抢救已无大碍的情况告诉其母亲,对方说男子精神可能存

在问题,平时经常打人,并感谢说:“姑娘,你是好人!”

昨日8时许,王秀娟才赶到实习单位郑大一附院上班。

“女大学生救助陌生男子并在医院陪护的事情”引发网友点赞:

“我是那那的。你有一颗爱心。我们都向你学习”

“你是好样的,你就像天上

最亮的那颗星,照亮了我们每一个人的心”

“救人于危难的好女孩看到她的义举很受启发,希望好人有好报”

给王秀娟发去的短信中称是河南省广东商会副会长辛磊的网友,留言称王秀娟是“河南最美的女孩”。

天冷了,50个孩子缺冬衣 一群彼此不相识的人 一起去了福利院

本报讯 昨天下午5点多,位于荥阳贾峪镇马沟村的马沟民族儿童福利院,迎来了一批爱心人士,他们的带来了各种文具,有的带来了体育用品,有的按孩子们的鞋号买来了棉拖鞋,数量最大的是2000多件儿童冬季服装。放学回到福利院的孩子们,见到这些爱心物品兴高采烈,开心地玩起篮球,试穿衣服。

值得一提的是,这些来福利院给孩子们献爱心的数个公益团队及个人,之前素不相识,却共同完成了为50名新生筹集所需物资的任务,这是怎么回事呢?

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

福利院50个孩子缺冬衣和文体用品

马沟儿童福利院现有孩子170人,他们在福利院附近的幼儿园、小学、中学、高中上学,包括他们考上大学,所有费用都由福利院承担。

今年夏天,福利院又接收了50个新生,其中有6个幼儿,其他都是小学阶段的孩子,他们或者失去了父母,或者父母因伤病丧失了劳动能力,被自己的亲人和爱心

人士送到这里。

由于是民间非营利机构,资金和物资的短缺一直困扰着福利院。现在天越来越冷,50个新生来的时候是夏天,带的替换衣服不多,要过冬了,他们的衣服更显单薄。另一个问题是,福利院的文化体育用品比较少,也无法满足孩子们的需求。

“孩子们有什么困难,尽管告诉我们!”

经常到福利院做公益的平安金水志愿者联合会志愿者杨子了解到这个情况后,就把50个孩子缺少过冬衣物和文体用品的事在各个公益微信群里说了,呼吁大家关注和支持。金水区红十字会孝慈志愿服务队志愿者乔德权主动承担起联系各种物资的使命,积极发动身边的

好友:晟典实业的刘总捐了500元现金;王军体育用品有

限公司的张总捐了两三百件体育用品,包括象棋、围棋、跳绳、篮球、足球、羽毛球等;高新区艳婷艺术幼儿园的教职工和学生家长捐献了2000多套不同年龄段的儿童服装;开饭店的好友单建房开着自己的面包车帮助运送物资;还没有加入任何公益组织的网友“莎莎”女士要来了孩子的名单和鞋号,承担了给孩子们买棉拖鞋的责任,还和好友刘丹为孩子们购置了一批文具用品。

这些爱心人士说:“能真正帮助到需要帮助的人群,就是我们最高兴的事。通过这次合作,之前并不熟悉的我们也成了公益伙伴,今后我们还有联手行动,孩子们有什么困难,尽管告诉我们!”

